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Βελεστίνου Δαμασκηνός: «Ζούμε σε μια εποχή 
που οι περισσότεροι έχουμε αρνηθεί τον Χριστό».
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μέσα σε κλίμα κατάνυξης τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγ. Τρύφωνος στον Κολωνό, ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Προκοπίου, όπου 
το βορινό κλίτος του ναού είναι αφιερωμένο στον Άγιο Προκόπιο.

Στον Μέγα Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελεστίνου 
Δαμασκηνός, συμπαραστατούμενος από ιερείς των γύρω ενοριών και περιοχών.

Τον Σεβασμιώτατο ευχαρίστησε για την πρώτη του επίσκεψη και παρουσία στο 
Ναό, ο εορτάζων προϊστάμενος Αρχιμ. Προκόπιος Βροντάκης. Μάλιστα 
χαρακτήρισε τον Σεβασμιώτατο «πατέρα, που μας αγκαλιάζει όλους σαν παιδιά 
του». Ο Σεβασμιώτατος Βελεστίνου ευχαρίστησε τον π. Προκόπιο για την τιμή και 
πρόσκληση να συμμετάσχει στη καλοκαιρίνη πανήγυρη του Ναού και μίλησε για το 
βίο και το μαρτύριο του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Προκοπίου.

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά «o Άγιος Προκόπιος αρνήθηκε να θυσιάσει στα 
είδωλα και να προδώσει τον Κύριο Ιησού Χριστό. Γι ‘ αυτό και υπέμεινε φυλάκιση 
και φρικτά βασανιστήρια. Παρέμεινε όμωςάκαμπτος για να προκόβει στις 
πνευματικές αρετές. Αυτόν τον Άγιο καλούμαστε σήμερα να τιμήσουμε και να 
μιμηθούμε, γιατί όπως λέει ο Αγ. Ιωάννης ο Χρυσόστομος «Μνήμη Ἁγίου, μίμηση 
Ἁγίου».Τιμὴ ἁγίου καὶ μάρτυρος, είναι ἡ μίμηση τῆς ζωής του καὶ τῆς διδασκαλίας 
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του. Ζούμε δυστυχώς σε μια εποχή που οι περισσότεροι έχουμε, ουσιαστικά, 
αρνηθεί τον Χριστό. Μπορεί να λέμε ότι είμαστε Χριστιανοί αλλά το θυμόμαστε 
μόνο όταν πρόκειται για κάποιο μυστήριο. Απελπιζόμαστε από τις δυσκολίες της 
εποχής και δεν στρεφόμαστε προς τον μόνο Αληθινό που μπορεί να μας βοηθήσει, 
αλλά σε αυτούς που μας μοιράζουν υποσχέσεις. Την αληθινή βοήθεια μόνο Χριστός 
μπορεί να μας την προσφέρει. Του Αγίου Προκοπίου δεν κάμφθηκε το φρόνημα από 
τα βασανιστήρια και τις κακουχίες γιατί είχε μέσα του τον Χριστό. Όταν ο 
άνθρωπος έχει πίστη στον Χριστό, τότε Εκείνος στέκεται δίπλα μας ως άλλος 
Σίμων Κυρηναίος να βαστήξει τον Σταυρό μας.»
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του Σπύρου Παπαγεωργίου
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